
Visão Geral das Respostas Fechado

1. Indique em qual faculdade você estuda:

2. Indique o curso em que você está matriculado:

3. O processo de Autoavaliação Institucional gera benefícios para a comunidade acadêmica.

Respostas

64
Tempo Médio

04:27
Duração

32

IBHES 4

FACEMG 64

DIREITO 25

EDUCAÇÃO FÍSICA 0

ENFERMAGEM 2

ENGENHARIA CIVIL 3

FARMÁCIA 20

FISIOTERAPIA 10

PSICOLOGIA 4

Concordo Plenamente 54

Concordo Parcialmente 8

Discordo Parcialmente 0

Discordo Plenamente 2

Dias



4. AS MELHORIAS OCORRIDAS EM CONSEQUÊNCIA DOS RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO SÃO DIVULGADAS PELA FACULDADE.

5. Através da Autoavaliação institucional, os alunos têm a oportunidade de avaliar a qualidade do ens
ino ofertado pela faculdade.

6. A faculdade propicia acesso às pessoas com deficiências.

7. A faculdade desenvolve ações que promovem a cidadania e a inclusão social.

Concordo Plenamente 36

Concordo Parcialmente 17

Discordo Parcialmente 7

Discordo Plenamente 4

Concordo Plenamente 51

Concordo Parcialmente 11

Discordo Parcialmente 1

Discordo Plenamente 1

Concordo Plenamente 46

Concordo Parcialmente 17

Discordo Parcialmente 1

Discordo Plenamente 0

Concordo Plenamente 39

Concordo Parcialmente 18

Discordo Parcialmente 3

Discordo Plenamente 4



8. Os planos de ensino das disciplinas apresentados pelos professores contemplam os seguintes aspectos: objetivos do curso, meto
dologia de aulas, critérios de avaliação, conteúdo programático e bibliografias.

9. As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuem para os estudos e aprendizagens.

10. Os professores utilizam tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, labora
tório de informática, ambiente virtual de aprendizagem).

11. Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram a atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional.

Concordo Plenamente 48

Concordo Parcialmente 12

Discordo Parcialmente 3

Discordo Plenamente 1

Concordo Plenamente 51

Concordo Parcialmente 11

Discordo Parcialmente 1

Discordo Plenamente 1

Concordo Plenamente 39

Concordo Parcialmente 14

Discordo Parcialmente 7

Discordo Plenamente 4

Concordo Plenamente 50

Concordo Parcialmente 11

Discordo Parcialmente 2

Discordo Plenamente 1



12. Os instrumentos de avaliação usados pelos professores (provas, trabalhos interdisciplinares, exercicios etc) são eficazes para me
dir os conhecimentos adquiridos.

13. Os professores dominam o conteúdo e estão atualizados.

14. O coordenador do meu curso está empenhado para o desenvolvimento e qualidade do curso. relaciona-se bem com os alunos e
professores. orienta para obtenção de soluções e encaminha aos órgãos competentes da faculdade os problemas relacionados a
o curso, que fogem da sua competência.

15. As informações gerais contidas no AVA (Ambiente Virtual de Aprendizagem) são claras.

Concordo Plenamente 42

Concordo Parcialmente 13

Discordo Parcialmente 8

Discordo Plenamente 1

Concordo Plenamente 47

Concordo Parcialmente 16

Discordo Parcialmente 0

Discordo Plenamente 1

Concordo Plenamente 46

Concordo Parcialmente 13

Discordo Parcialmente 2

Discordo Plenamente 3

Concordo Plenamente 26

Concordo Parcialmente 22

Discordo Parcialmente 9

Discordo Plenamente 7



16. As ferramentas digitais (acesso, recursos e atividades) disponíveis no AVA são fáceis de manejar.

17. As vídeo aulas gravadas são claras e objetivas e possuem boa qualidade de imagem e áudio.

18. Os exercícios propostos para os conteúdos são elaborados de forma adequada.

19. O ambiente virtual de aprendizagem, AVA, atende adequadamente ao processo de ensino-aprendizagem do curso.

Concordo Plenamente 35

Concordo Parcialmente 20

Discordo Parcialmente 6

Discordo Plenamente 3

Concordo Plenamente 30

Concordo Parcialmente 19

Discordo Parcialmente 10

Discordo Plenamente 5

Concordo Plenamente 28

Concordo Parcialmente 21

Discordo Parcialmente 8

Discordo Plenamente 7

Concordo Plenamente 30

Concordo Parcialmente 19

Discordo Parcialmente 8

Discordo Plenamente 7



20. O material didático adotado encontra-se atualizado e está de acordo com o plano de ensino.

21. Os setores administrativos da faculdade (recepção, gerência, secretaria, biblioteca, setor de prouni e fies, informática e coorden
ação de cursos) atendem satisfatoriamente as necessidades dos alunos.

22. A faculdade possui estrutura financeira para oferecer os recursos necessários ao funcionamento do meu curso.

23. As instalações da faculdade são adequadas aos portadores de necessidades especiais.

Concordo Plenamente 38

Concordo Parcialmente 15

Discordo Parcialmente 7

Discordo Plenamente 4

Concordo Plenamente 28

Concordo Parcialmente 19

Discordo Parcialmente 10

Discordo Plenamente 7

Concordo Plenamente 32

Concordo Parcialmente 23

Discordo Parcialmente 5

Discordo Plenamente 4

Concordo Plenamente 39

Concordo Parcialmente 19

Discordo Parcialmente 4

Discordo Plenamente 2



24. A limpeza das salas de aulas e banheiros é satisfatória. 

25. Os laboratórios e/ou clínicas-escola e/ou NPJ atendem as necessidades do meu curso.

26. O acervo da biblioteca física e virtual atende as necessidades do meu curso.

Concordo Plenamente 38

Concordo Parcialmente 15

Discordo Parcialmente 4

Discordo Plenamente 7

Concordo Plenamente 37

Concordo Parcialmente 19

Discordo Parcialmente 6

Discordo Plenamente 2

Concordo Plenamente 42

Concordo Parcialmente 16

Discordo Parcialmente 2

Discordo Plenamente 4


